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ШКІЛЬНІ ВІСТІ 
          НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ ЗШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №3 
                  

                       І ЗНОВУ МИ КРАЩІ !                       

1-3 листопада 2017 року у м.Києві пройшов фінальний етап ІІІ Всеукраїнського 
біологічного форуму учнівської і студентської молоді «Дотик природи», в якому 
взяла участь учениця 10 класу нашої школи Бардіна Анастасія. Очний етап 
проходив у вигляді публічного портерного захисту авторських проектів та науково-
дослідницьких робіт у галузях природничих наук. 
Наша науково – дослідницька робота «Дослідження вмісту вітаміну С у харчовому 
раціоні школярів та шляхи покращення харчування»,була представлена у секції 
«Анатомія та фізіологія людини». Науковим керівником даної роботи є 
Новохатченко Т.М., вчитель біології вищої категорії, Старший учитель НВО 
«Новомиргородська ЗШ І-ІІІ сту. №3 - ДНЗ» 
За результатами захисту Бардіна Анастасія зайняла ІІІ місце і нагороджена 
дипломом Міністерства освіти і науки України та Національного еколого – 
натуралістичного центру учнівської молоді. 
В ході роботи форуму учасники мали можливість спілкування із науковцями 
України, фахівцями з питань авторського права та інтелектуальної власності. 
Тези всіх представлених проектів та науково-дослідницьких робіт надруковано у 
збірці «Дотик природи», якій надано гриф Міністерства освіти і науки України. Його 
електронна версія розміщена на офіційному сайті НЕНЦ. 
 
 
 
 
 
 



День відкритих дверей в Уманському 

Національному   університеті садівництва 

17 листопада 2017 року учні старших класів НВО «Новомиргородська ЗШ І-ІІІ 
ступенів №3-ДНЗ» були запрошені на День відкритих дверей до Уманського 
національного університету садівництва. 
 
Для учнів була підготована цікава програма під час якої вони відвідали всі 
кафедри університету де студенти і викладачі розповідали про кожний 
факультет, демонстрували продукцію, яку виробляють, частували 
цукерками, яблуками та медом. Майбутні абітурієнти оглянули 
університетські оранжереї, де ростуть фініки, хурма, ківі, мандарини, 
апельсини та лимони. Пройшлися по території, де знаходяться студентські 
гуртожитки. 
 
Адміністрацією університету була організовано екскурсію по національному 
дендрологічному парку «Софіївка». Частина учнів вперше відвідала його і 
після завершення екскурсії була вражена тими титанічними зусиллями, що 
було покладено для створення такої краси, перед якою меркла навіть краса 
та велич Версалю. 
 
Хочеться подякувати адміністрації Уманського національного університету 
садівництва, викладачам та студентам за теплу зустріч, щирі посмішки і 

незабутній день. Сподіваємось в майбутньому на плідну співпрацю. 
 
 


